

सर्वोच्च न्यायालय द्वारा बुलडोजर न्याय पर विराम के दूगामी परिणाम होंगे यूपी में

किसी भी व्यक्ति का घर गिरना एक तालिबानी मान सकता है और सभ्य समाज में इसकी कोई गुंजाइश नहीं है

सवेरा न्यूज/शहजाद

लखनऊ, 2 सितंबर : सर्वोच्च न्यायालय ने अपने एक महत्वपूर्ण एक आदेश के तहत सरकारों द्वारा सभी कानूनी प्रक्रियाओं को अनदेखा करके गैर कानूनी ढंग से किसी भी आरोपी के घरों को ढाये जाने पर रोक लगा दी है। इतना ही नहीं मामले की सुनवाई के दौरान सर्वोच्च न्यायालय यह भी कहा है कि अगर किसी व्यक्ति पर आरोप सिद्ध भी हो जाता है तो भी सरकार उस व्यक्ति का घर नहीं गिरा सकती। सर्वोच्च न्यायालय के इस आदेश के उतर प्रदेश में दूरगामी परिणाम देखने को मिलेंगे क्योंकि बुलडोजर जस्टिस उतर प्रदेश की योगी सरकार द्वारा शुरू किया गया था और बड़े पैमाने पर इसका दुरुपयोग भी उतर प्रदेश में ही हुआ है और उतर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को उनके समर्थकों ने उन्हें



बुलडोजर बाबा का नया नाम दे दिया है जिसे सुनकर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ खुश भी होते हैं? सोमवार को सुप्रीम कोर्ट द्वारा इस मामले की सुनवाई के दौरान न सिर्फ प्रदेश सरकारों द्वारा बुलडोजर जस्टिस अभियान पर न सिर्फ रोक का फैसला किया है, बल्कि इस केस के दौरान सुप्रीम कोर्ट के माननीय जजों ने इस मामले में बहुत



गंभीर टिप्पणीयों भी की हैं जो कि उतर प्रदेश सरकार के लिये आँखें खोलने के लिए काफी है। इस संबंध में सुप्रीम कोर्ट के वरिष्ठ वकील राकेश सिन्हा का कहना है कि किसी भी व्यक्ति का घर गिरना एक तालिबानी मान सकता है और सभ्य समाज में इसकी कोई गुंजाइश नहीं है। उनका कहना है कि हमारे संविधान में

हर तरह के जुर्म के लिए अलग-अलग तरह की सजा का प्रावधान है, लेकिन संविधान में कहीं किसी भी व्यक्ति के घर को गिराने का कोई प्रभाव प्रावधान नहीं है इसलिए यह न सिर्फ अनैतिक है बल्कि गैर कानूनी भी है जिस पर सुप्रीम कोर्ट ने आज मोहर लगा दी है। उन्होंने कहा कि अगर किसी कोई व्यक्ति अवैध घर भी बनाता है या किसी सरकारी जमीन पर भी घर बना लेता है तो फिर सरकार उसको गिरती नहीं है सरकार उसको एक्कायर करती है और उसकी एक कानूनी प्रक्रिया होती है, लेकिन हाल ही में देखने में आया है कि भाजपा शासित राज्यों की सरकारी एक विशेष धर्म के लोगों के खिलाफ बुलडोजर जस्टिस अभियान चला रही है जो की न सिर्फ पूरी तरह कानूनी है बल्कि इस मामले में सुप्रीम कोर्ट को यह भी दिशा निर्देश जारी करना चाहिए

कि अब तक जो भी मकान गिराए गए हैं उनकी भरपाई गिरने वाले संबंधित अधिकारियों के वेतन से की जानी चाहिए। उतर प्रदेश सरकार द्वारा शुरू किए गए अपरेशन के तहत उतर प्रदेश में लगभग 100 से अधिक आरोपियों के मकान गिराए गए हैं इस तरह के बुलडोजर न्याय को भारतीय जनता पार्टी के अलावा देश की किसी सरकार ने भी समर्थन नहीं किया है। इस संबंध में समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता अफजाल अंसारी का कहना है कि उतर प्रदेश से शुरू हुई नई बुलडोजर न्याय व्यवस्था अल्पसंख्यकों को डराने के लिए है और देश में बहुत कम ऐसे मामले हैं जहां पर बुलडोजर अपने आय का इस्तेमाल बहुसंख्यक समाज के किसी अपराधी का घर गिराने के लिए किया गया हो।

कैंसर सर्जन की टीम ने उच्च जोखिम वाले कैंसर रोगी को व्हीलचेयर से उठाकर स्वस्थ किया

सवेरा न्यूज, मानेसर, 2 सितंबर :

60 वर्षीय सुरेश शर्मा (नाम बदला हुआ) जो डायबटीज, हाई ब्लड प्रेशर और पेरिफेरल वैस्कुलर डिजीज जैसी कई अन्य बीमारियों से पीड़ित थे, उनका इलाज नारायणा अस्पताल गुरु ग्राम में सफलतापूर्वक किया गया, जब वे अस्पताल पहुंचे तो उनकी स्थिति बहुत ही गंभीर थी। व्हीलचेयर पर निर्भर होने और फेफड़े की सर्जरी एक बहुत बड़ी चुनौती बनी हुई थी। लेकिन नारायणा अस्पताल की ऑन्कोलॉजी टीम ने अपना बेहतर प्रदर्शन करते हुए इस उच्च जोखिम वाले फेफड़े के कैंसर के मरीज को 7 घंटे लंबी सर्जरी के बाद स्वस्थ किया। मरीज जब अस्पताल पहुंचा तो उसकी स्थिति

बेहद नाजुक थी। उनमें नॉन-स्मॉल सेल लंग कैंसर और सोलिटरी ब्रेन मेटास्टेसिस का निदान हुआ था। उनके मिस्टक में एक गंभीर घाव भी था जिसके लिए आपातकालीन सर्जरी की गई और बाद में वे उससे अच्छी तरह उबर गए। यह सर्जरी नारायणा अस्पताल, गुरु ग्राम के न्यूरोसर्जरी डिपार्टमेंट के हेड डॉ. उत्कर्ष द्वारा की गई थी। रोग की जांच के लिए, पूरे शरीर की पीईटी सीईसीटी की गई जिसमें उनके वरिष्ठ फेफड़े में 2.9 सेमी का एक अकेला घाव पाया गया, लेकिन शरीर के बाकी हिस्सों में कोई अन्य घाव नहीं था। उस समय उनकी स्थिति ठीक नहीं थी और बिना किसी हस्तक्षेप के उनकी जीवित रहने की

संभावना 50 प्रतिशत से भी कम थी। ट्यूमर बोर्ड मीटिंग में डिसकशन के बाद, मरीज को सर्जरी के लिए उपयुक्त माना गया और हाल ही की ट्रीटमेंट गाइडलाइन्स के अनुसार सर्जरी करने का निर्णय लिया गया। विभिन्न तरह के पहलुओं को ध्यान में रखते हुए, नारायणा अस्पताल की सर्जिकल ऑन्कोलॉजी टीम, जिसका नेतृत्व डॉ. देबाशीष चौधरी और डॉ. विदुर गंग कर रहे थे, ने एक गहन प्रीहैबिलिटेशन प्रोग्राम शुरू किया जिसमें चिकित्सा और छत्ती की फिजियोथेरेपी के साथ-साथ पोषण संबंधी समर्थन भी शामिल था। इन प्रयासों के कारण, श्री शर्मा की हालत में काफी सुधार हुआ, जिससे वे सर्जरी के लिए फिट हो गए।

श्रमिकों की उपेक्षित आंखों की देखभाल की जरूरतों को पूरा करने का लक्ष्य

सवेरा न्यूज/आकाश द्विवेदी, नई दिल्ली, 2 सितंबर :

सिर्फ 16 साल की उम्र में, 2 श्रीमती मिलीनिम स्कूल के 11वीं कक्षा के छात्र, हर्ष केडिया, अपनी पहल, आई केयर इक्वालिटी के माध्यम से दिल्ली, हरियाणा, उतर प्रदेश और राजस्थान के चार राज्यों में ब्लू कॉलर वर्कर्स पर महत्वपूर्ण प्रभाव डाल रहे हैं। हर्ष ने अपने पिता के साथ फैक्ट्रियों और निर्माण स्थलों पर जाने के दौरान ब्लू कॉलर वर्कर्स द्वारा सामना की गई कठिनाइयों से प्रेरित होकर सितंबर 2023 में इस गैर-लाभकारी संस्था की स्थापना की। उनका उद्देश्य इन श्रमिकों की उपेक्षित आंखों की देखभाल की जरूरतों को पूरा करना है। आई केयर इक्वालिटी मुफ्त दृष्टि परीक्षण, निदान और सुधारात्मक उपाय प्रदान करता है, जिसमें पढ़ने के चश्मे और आई ड्रॉप शामिल हैं। यह 15 से अधिक आई स्कूल वॉलंटियर और एलडी चैरिटेबल ट्रस्ट के योग्य डॉक्टरों की एक समर्पित टीम के समर्थन से संचालित होता है। इस पहल ने 2,175 श्रमिकों के लिए दृष्टि परीक्षण किए हैं, 778 पढ़ने के चश्मे और 425 आई ड्रॉप वितरित की हैं और 480 दूरी के चश्मे प्रिस्क्राइब किए हैं।

7 से 11 सितंबर तक होगा हनुमंत कथा का आयोजन



प्रेस वार्ता को संबोधित करते राकेश बिंदल, सत्य भूषण जैन, मनोज तिवारी व अन्य। (जमजौत सिंह)

सवेरा न्यूज, आकाश द्विवेदी, नई दिल्ली, 2 सितंबर :

लाल बाघ का राजा ट्रस्ट द्वारा आयोजित प्रैसवार्ता को संबोधित करते संस्थापक चेयरमैन राकेश बिंदल ने बड़े हर्ष के साथ बताया कि इस वर्ष परम श्रेष्ठ बागेश्वर धाम सरकार धीरेन्द्र शास्त्री श्री वचनों द्वारा 7 से 11 सितंबर तक हनुमंत कथा और दिव्य दरबार हेतु स्वकृति प्रदान कर कुतार्थ किया, आपका आशीर्वाद हमेशा हम सब पैर बना रहे यही हमरी कामना है। प्रैस वार्ता को और मेरे मित्र, बही मनोज तिवारी जो लाल बाघ का राजा ट्रस्ट के सरक्षक भी है सम्बोधित करेगे और

गणपति उत्सव पैर परकाश डालेंगे। सन 2015 में मंगलमूर्ति गणपति की अनुकम्पा राकेश बिंदल ने कुछ धर्मपरायण समर्पित व्यक्तियों की एक छोटी सी इकाई द्वारा धार्मिक एवं सामाजिक समरसता व उत्थान के उद्देश्य से प्रेरित होकर लाल बाघ का राजा ट्रस्ट दिल्ली के रूप में स्थापित संस्थान द्वारा प्रथम गणपति महोत्सव का भव्य आयोजन किया गया, जिसका शुभारम्भ तत्कालीन गृहमंत्री राजनाथ सिंह द्वारा विभिन्न क्षेत्रों के गण-मान्य व्यक्तियों की उपस्थिति में किया गया क इस अवसर पर वाईस चेयरमैन सत्यभूषण जैन भी उपस्थित थे।

रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) का ऐलान : गठबंधन के तहत सहमति बनी तो हरियाणा में 2 सीटों पर लड़ेगी चुनाव नहीं तो 8-10 सीट पर उतारेगी अपने उम्मीदवार

सवेरा न्यूज, आकाश द्विवेदी

नई दिल्ली, 2 सितंबर : दिल्ली के प्रेस क्लब ऑफ इंडिया में आयोजित एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में एनडीए में शामिल रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) की नॉर्थ इंडिया अध्यक्ष मंजु छिब्रर और हरियाणा प्रदेश अध्यक्ष एडवोकेट रवि सोनु कुंडली ने हरियाणा विधानसभा चुनाव को लेकर महत्वपूर्ण घोषणा की है। उन्होंने प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए कहा कि उनकी पार्टी हरियाणा में 8 से 10 सीटों पर चुनाव लड़ेगी। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के साथ गठबंधन के तहत सीटों



जानकारी देते रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया के नेता।

(जमजौत सिंह)

के बंटवारे पर चर्चा जारी है और अगर भाजपा के साथ सीटों पर सहमति नहीं बनती है, तो रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) 8 से 10 सीटों पर अपने उम्मीदवार उतारेगी और बाकी के 80 सीटों पर बीजेपी का उम्मीदवार का समर्थन करेगी। उन्होंने कहा कि अगर सहमति बनती है तो पार्टी 2 सीटों मुलागा और नीलोखेड़ी पर चुनाव लड़ेगी। रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया (आठवले) की नॉर्थ इंडिया अध्यक्ष मंजु छिब्रर ने कहा, हम हरियाणा में 8 से 10 सीटों पर चुनाव लड़ने के लिए पूरी तरह तैयार हैं।

मछुआरों के अधिकार एवं कल्याण सुनिश्चित करने के लिए विभिन्न प्रमुख चिंताओं पर प्रकाश डाला गया

सवेरा न्यूज/आकाश द्विवेदी

नई दिल्ली, 2 सितंबर : मछुआरों के अधिकारों पर राष्ट्रीय मानवाधिकार आयोग (एनएचआरसी), भारत द्वारा दामोदर संजीवव्या राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय (डीएसएनएलए) के सहयोग से उसके विशारदापत्तनम परिसर में आयोजित एक दिवसीय खुली चर्चा मछुआरों के मानवाधिकारों के हित में कई महत्वपूर्ण सुझावों के साथ संपन्न हुई। एनएचआरसी की कार्यवाहक अध्यक्ष विजय भारती सयानी ने चर्चा की अध्यक्षता की। उन्होंने कहा कि मछुआरा समुदाय भारत की अर्थव्यवस्था को आगे बढ़ाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है। इसलिए, उनके अधिकारों की रक्षा करना और संबंधित चुनौतियों का समाधान करना उनकी गरिमापूर्ण आजीविका के लिए महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा कि आयोग मछुआरों के अधिकारों की रक्षा के लिए प्रतिबद्ध

है। इस संदर्भ में, उन्होंने नाविकों के अधिकारों की रक्षा के लिए आयोग द्वारा की गई पहलों का भी उल्लेख किया। उन्होंने आयोग के कामकाज के विभिन्न पहलुओं और समाज के विभिन्न कमजोर वर्गों के अधिकारों की रक्षा और इन्हो बड़ावा देने के लिए विविध क्षेत्रों और केंद्र, राज्यों एवं केंद्र शासित प्रदेशों के प्रशासकों को इस संबंध में जारी की गई विभिन्न सलाहों पर प्रकाश डाला। इससे पहले दामोदर संजीवव्या राष्ट्रीय विधि विश्वविद्यालय (डीएसएनएलए) के कुलपति प्रो. डी. सूर्य प्रकाश राव ने प्रतिभागियों का स्वागत किया और चर्चा का संक्षिप्त विवरण दिया, जिसे तीन तकनीकी सत्रों में विभाजित किया गया था। इनमें भारत के मछुआरा समुदायों के मानवाधिकार उल्लंघन, मछली पकड़ने के अधिकार और पर्यावरण संबंधी मुद्दे और मछुआरों के लिए सामाजिक सुरक्षा उपाय और कल्याणकारी योजनाएं शामिल थीं।

रीतिका बनी जैन गर्ल्स कालेज रोट्रेक्ट क्लब की अध्यक्ष



नवनियुक्त अध्यक्ष को कलर पहनाते हुए रोटर्री क्लब ऑफ सेंट्रल के पदाधिकारी।

सवेरा न्यूज/अनिल पांचाल

गनौर, 2 सितंबर : जैन गर्ल्स कॉलेज में रोटर्री क्लब की विद्यार्थी शाखा रोट्रेक्ट क्लब की स्थापना की गई। जिसको लेकर अधिष्ठापन समारोह का आयोजन किया गया। क्लब के सचिव सतीश चौधरी ने बताया कि कुमारी रीतिका रोट्रेक्ट अध्यक्ष व कुमारी दीपिका को सचिव नियुक्त किया गया है। कालेज में आयोजित कार्यक्रम में रोट्रेक्ट प्रेसिडेंट रीतिका को कॉलर पहनाया गया। इस अवसर पर अस्सिस्टेंट गवर्नर संजय अंतिल व रोट्रेक्ट के वरिष्ठ पटपटिया समाहोद में विशिष्ट अतिथि के रूप में शामिल हुए। कार्यक्रम की अध्यक्षता कॉलेज प्राचार्य व पूर्व अस्सिस्टेंट गवर्नर डॉ मनोज कुमार ने की। रोटर्री क्लब ऑफ गनौर सेंट्रल के

सचिव सतीश चौधरी ने डिस्ट्रिक्ट गवर्नर श्री प्रशांतनज शर्मा का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उन्ही के सहयोग से ही जैन कॉलेज गनौर में रोट्रेक्ट क्लब स्थापित कर पाए। रोटरियन विनोत पटपटिया ने अपने संबोधन में छात्राओं को रोटर्री के उद्देश्यों, सेवा भाव व रोट्रेक्ट के माध्यम से युवाओं की समाज की भागीदारी के बारे में बताया। क्लब प्रथम अमित त्यागी ने जैन कॉलेज प्रबंधकों द्वारा शानदार व्यवस्था व सहयोग की लिए आभार व्यक्त किया। रोट्रेक्ट क्लब में 25 छात्राओं को सदस्य के रूप में शपथ दिलाई गयी। कार्यक्रम में कॉलेज रोट्रेक्ट कॉन्डिनेटर डॉ सचिन नरवाल, क्लब सदस्य राजेश के अलावा स्टाफ व कॉलेज की सभी छात्राएं शामिल हुईं।

आहुलाना-ढिंडार रोड पर मिले अर्धजले शव की हुई पहचान, गले पर मिले थे गहरी चोट के निशान

सवेरा न्यूज/अनिल पांचाल, गनौर, 2 सितंबर : आहुलाना-ढिंडार रोड पर मिले अर्धजले शव की पुलिस द्वारा पहचान कर ली गई है। मृतक 18 वर्षीय अंकित राजपुर गांव का रहने वाला है। अंकित पिछले कई दिनों से घर से लापता था। गत शुक्रवार को उसका शव आहुलाना-ढिंडार रोड पर झाड़ियों में पड़ा मिला था। उसकी गर्दन व गले पर नुकली हथियार से हमला किया गया था। जिसके बाद उसकी पहचान छिपाने की नीयत से उस पर पेट्रोल डाल कर आग लगा दी थी। जिससे अंकित का शरीर बुरी तरह से जल गया था और उसकी पहचान भी नहीं हो पा रही थी। पुलिस तीनों दिनों तक उसकी पहचान के प्रयास कर रही थी। अब शव की पहचान होने के बाद पुलिस हत्या की गुल्थी सुलझाने में जुट गई है। पेट्रोल की खाली बोतल व ब्लेड मिला था मौके पर : पुलिस को निरीक्षण के दौरान घटना स्थल से शव के पास पेट्रोल की खाली बोतल पड़ी हुई मिली। पास में एक नुकलीला ब्लेड भी पड़ा हुआ मिला था। जिसे पुलिस ने कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी थी।

शतरंज प्रतियोगिता में बाल भवन इंटरनेशनल स्कूल के छात्रों ने दिखाई प्रतिभा

सवेरा न्यूज/अनिल पांचाल

गनौर, 2 सितंबर : बाल भवन इंटरनेशनल स्कूल गनौर में विद्यार्थियों के लिए शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन कराया गया। जिसमें चारों सदनों के बच्चों ने बह-चंद्रक भाग लिया। प्रतियोगिता कक्षा छठी से आठवीं के बच्चों के बीच हुई। प्रतियोगिता के लिए डिवाइन सदन से अंशुल, अनमोल और सव्या को चुना गया, प्रेस्टीज सदन से हार्दिक, लौकिक, लक्ष्मण, काशवी और ग्लोरी सदन से भूमित, वैभव, अंशिका, यश तथा डिमिटीडिमिटी सदन से स्वर्णिम, कनक, सवि, शिवारा को चुना गया। चारों सदनों के बच्चों का शानदार प्रदर्शन रहा। निर्णायक मंडल द्वारा घोषित किए गए परिणामों में प्रेस्टीज सदन से कक्षा सातवीं के छात्र हार्दिक प्रथम रहे, वही डिमिटी सदन से कक्षा सातवीं की छात्रा सवि द्वितीय स्थान पर रही। विद्यालय के प्राचार्य जय भारत गुप्ता और समन्विका नेहा सिंधु ने कहा कि इस तरह के खेल बच्चों के मानसिक स्तर को बढ़ाते हैं और आगे भी सभी बच्चों को इस खेल में भाग लेने के लिए प्रेरित किया।

दैनिक सवेरा से जुड़िए



सुहृद पाठको, अब आप स्वयं ही अपने इर्द-गिर्द की सामाजिक, सांस्कृतिक गतिविधियों की कवरेंज अपने प्रिय समाचारपत्र दैनिक सवेरा में करवा सकते हैं। आप हमें ऐसी गतिविधियों से जुड़े समाचार व फोटो हमें सीधे ही भेज सकते हैं। आप की ओर से भेजे

गए समाचारों या चित्रों का प्रकाशन निःशुल्क किया जाएगा। आप अपने इर्द-गिर्द की सामाजिक गतिविधियों के समाचार व अनिवार्य रूप से चित्र हमें निम्नलिखित नंबर पर व्हाट्सएप करें। हम इन्हें सहर्ष प्रकाशित करेंगे।

कृपया अपना नाम, पता व मोबाइल नंबर अवश्य लिखें

88376-44319
98884-53344

द्वारका में नए निर्माण के लिए डीडीए के साथ ओमैक्स ने की साझेदारी

सवेरा न्यूज, आकाश द्विवेदी, नई दिल्ली, 2 सितंबर : भारत के अग्रणी रियल एस्टेट डिवेलपर्स में से एक ओमैक्स ग्रुप ने अपने प्रोजेक्ट द ओमैक्स स्टेट के लॉन्च की घोषणा की है जो स्पॉर्ट्स, रिटेल, हॉस्पिटैलिटी, फूड और कल्चर के लिए भारत का पहला इंटीग्रेटेड 5-इन-1 प्रोजेक्ट होगा। द्वारका सैक्टर 19-बी, नई दिल्ली में 50.4 एकड़ में फैले इस प्रोजेक्ट को दिल्ली विकास प्राधिकरण (डीडीए) के साथ सार्वजनिक-निजी भागीदारी (पीपीपी) मॉडल के तहत विकसित किया जा रहा है। इसमें 2500 करोड़ रुपये से अधिक का निवेश किया जाएगा। कंपनी के मैनेजिंग डायरेक्टर मोहित गोयल ने कहा, ओमैक्स इस बड़े बदलाव लाने वाले प्रोजेक्ट पर डीडीए के साथ साझेदारी करने के अंतर में बहुत खुश है। ओमैक्स स्टेट के साथ हमारा लक्ष्य दिल्लीवासियों को उनके अपने शहर में ही अंतर्राष्ट्रीय स्तर का अनुभव प्रदान करना है। यह प्रोजेक्ट खेल, स्पोर्ट्स और मनोरंजन के लिए विश्व स्तरीय आयोजन स्थल प्रदान करेगा और दिल्ली के इंफ्रास्ट्रक्चर में आए एक बड़े अंतर को भरने का काम करेगा। हम शहर के विकास में योगदान देने और इस अनूठे 5-इन-1 प्रोजेक्ट के साथ इसकी प्रोफाइल को बेहतर बनाने के लिए उत्साहित हैं।

दिव्यांग बच्चों के लिए राष्ट्रीय बॉलिंग टूर्नामेंट शुरू

सवेरा न्यूज, आकाश द्विवेदी

नई दिल्ली, 2 सितंबर : भारत का प्रीमियम गेमिंग एरिना जोरेको, स्पैशल ओलंपिक भारत फेडरेशन के साथ मिलकर दिव्यांग बच्चों के लिए राष्ट्रीय बॉलिंग टूर्नामेंट आयोजन करने जा रहा है, जिसकी तैयारी पूरी हो चुकी है। यह टूर्नामेंट जोरेको के राजौरी गार्डन परिसर पर 2 से 4 सितंबर तक आयोजित किया जाएगा। प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए देश भर से प्रतिभागी आएंगे और सबसे ज्यादा स्कोर करने वाले को विजेता घोषित किया जाएगा। 3 दिनों तक चलने वाले इस टूर्नामेंट में कुल 55 खिलाड़ी खेलेंगे। जोरेको के कंसल्टिंग सीएमओ अरुण अग्रवाल कहते हैं, स्पैशल ओलंपिक भारत के साथ मिलकर राष्ट्रीय बॉलिंग टूर्नामेंट की मेजबानी करना हमारे लिए बहुत खुशी की बात है। दिव्यांगजनों के लिए सार्थक तरीके से योगदान देने में सक्षम होना हमारे लिए काफी मायने रखता है। एक ऐसा सुलभ स्थान प्रदान करना जहाँ सभी बच्चे आकर विश्व स्तरीय खेलों को खेल सकें और स्वादिष्ट भोजन और पेशे पदार्थों का आनंद ले सकें। स्पैशल ओलंपिक भारत के कार्यकारी निदेशक वी.के. महेंद्र कहते हैं, हमारे लिए दिव्यांग बच्चों को सीखाने और आगे बढ़ाने के लिए प्रेरित करने हेतु क्लासरूम से परे जाना जरूरी है। इसमें समुदाय को शामिल करना, उनके सामाजिक विकास और किलिंग लोगों की अधिक व्यापक स्वीकृति के लिए भी महत्वपूर्ण है।

स्वामोश... विश्वा मित्र

पूर्व सांसद संजय भाटिया का चुनाव लड़ने से इंकार, प्रमोद विज के नाम की सिफारिश

झूठे का लारा समझदार का इशारा, समझ गए...

सवेरा हमारी तस्वीर-हमारा परिवार

Newly Married Couple, Group Selfie, Birthday, Marriage Anniversary, Selfie with stray Animals during giving foods

आपकी जिंदगी के सुहाने लम्हों को यादगार बनाने के लिए दैनिक सवेरा टाइम्स हमेशा आपके साथ है, आप हमें जन्मदिन (केवल बच्चों के लिए), नवविवाहित जोड़ी, शायदी की सालगिरह, ग्रुप सेल्फे (दे वा उससे अधिक) को फोटो दैनिक सवेरा टाइम्स में प्रकाशित करने के लिए भेज सकते हैं, आप अपनी फोटो हमें नीचे दिए हुए नंबर पर सुबह 9 से शाम 6 बजे तक व्हाट्सएप कर सकते हैं।

090415-31531, 070099-59148
कृपया इस नंबर पर कॉल न करें।

फोटो के साथ अपना नाम, तिथि व शहर का नाम अवश्य लिखें

इस निःशुल्क सेवा का अवश्य लाभ उठाएं

SAVERA BHAWAN
259, Lajpat Nagar, Near Guru Nanak Mission Chowk, Jalandhar
Email : newsdainiksavera@gmail.com